

周杰倫尾場騷星光熠熠

女星脫雨衣跟着唱跳 子丹 胡楓 點唱《千里之外》



◆霍啟剛和太太郭晶晶。

香港文匯報訊(記者子棠)周杰倫(周董)在中環戶外舉行的7場《嘉年華世界巡迴演唱會2023香港站》於前晚母親節完成最後一場,尾場更特別唱出《聽媽媽的話》,引中環海濱近4萬人大合唱,歌聲響徹維港。尾場亦吸引不少圈中人冒雨騷騷,包括91歲的胡楓(修哥)、甄子丹和汪詩詩夫婦、李琳琳、霍啟剛和太太郭晶晶、吳若希、戴祖儀、周家蔚、姚子羚、胡鴻鈞等,胡楓更和甄子丹一起點唱《千里之外》,表現興奮。

周董的每一場演出都必吸引成千上萬歌迷於「核心外圍」聚集,繼前一晚引來2萬多人,連香港警方也要作出呼籲;這晚同樣至少有2萬人把場地重重包圍。現場所見,正門外停了兩部警車,有警員在場實施人流管制,不過都是按正常做法,未有特別加強措施;而大會為安全起見,採用觀眾分段入場,因此開場時間亦較原定後20多分鐘,開始後仍有觀眾魚貫進場。

吳若希戴祖儀姚子羚亢奮

修哥與一羣藝人都是待開場後才坐上貴賓席,周董更為修哥點唱特別作出表演調動。演唱了一首歌揭幕後,周董即向台下的修哥和甄子丹打招呼;他先跟曾為他擔任紅館演唱會嘉賓的甄子丹互送高帽:「今晚有些藝人朋友來了,丹哥好久不見,我有看你的新電影,非常的厲害。」甄子丹回敬:「我有看你的演唱會,你更厲害。」周董謂:「沒有沒有,我記得有一次在紅館唱《雙截棍》,丹哥升上台要大耍截棍,好犀利。」繼而周董再跟修哥說:「修哥,謝謝你來看我的演唱會,我們都是1月18日生日,你有沒有想點什麼歌曲?」修哥回答什麼都可以,甄子丹就代修哥點唱《千里之外》,周董隨即唱出,修哥就開心地揮着荧光棒笑滿臉,

不過由於雨勢強勁,修哥聽完後就先行離開。其後當雨勢稍為緩和,吳若希、戴祖儀、周家蔚和姚子羚更索性脫下雨衣,站到較出的空位跟着周董又唱又跳,變身小粉絲不斷歡呼吶喊,情緒相當高漲。

點唱環節變粉絲告白現場

臨近尾聲,周董表示這晚是最後一場,特別要求與全場拍大合照留念;而最後的點唱環節更猶如變成告白環節,不論男女,皆向周董示愛。站頭排的一名女觀眾被選中點唱時,即向周董高呼:「我想說,喜歡上你是我的幸運,謝謝媽媽讓我生於有周杰倫的時代,我很喜歡你,會永遠愛你。」周董聽罷也不禁嘩了一聲。適逢母親節正日,周董也以一曲《聽媽媽的話》祝福所有媽媽母親節快樂,引全場2萬觀眾連同核心外圍的粉絲,近4萬人一同大合唱,歌聲響徹維港。其後一位男觀眾高舉亮着「杰倫選我,今天是我生日」的燈牌,成功吸引了周董的目光,男觀眾更稱要追周董,要追看他每一場的演出。而最後一位幸運兒也是女觀眾,這位女觀眾搞笑地說喜歡周董,喜歡到要把身後的男朋友也介紹給周董認識。周董完成演出後,隨即在社交網貼圖感謝修哥和甄子丹以及香港粉絲,並相約下次見。



◆周杰倫與中環海濱近4萬人大合唱《聽媽媽的話》。



◆(左起)胡楓、甄子丹、甄子丹外母、太太汪詩詩與姜大偉冒雨捧場。



◆(左起)周家蔚、姚子羚、吳若希和戴祖儀變身小粉絲不斷歡呼吶喊。

親自填詞表達為父感受 劉德華邀久石讓合作新歌

香港文匯報訊(記者阿祖)劉德華與日本殿堂級音樂大師久石讓破天荒首度合作,為電影《川流不息》一同創作宣傳歌曲《慢慢》。新作由久石讓譜曲,華仔親自填詞,貴為大師級的久



◆劉德華錄唱與久石讓合作的電影《川流不息》宣傳歌曲《慢慢》。

石讓要求相當嚴格,華仔揭對方最初非一口應承合作,並直言新歌令他在音樂上再行前一步。

電影《川流不息》講述主角們三代之間的父子情,雖然華仔沒有參與演出部分,但得知久石讓老師會為電影配樂,感到非常驚喜。電影拍畢後,華仔欣賞到久石讓老師為電影創作的音樂,更被當中的旋律觸動,故此主動邀請對方合作,順利促成這首電影宣傳歌曲誕生:「當久石讓老師寫好旋律後,就說要我填好詞讓他過目,他當時指未必一定給我唱。我特別用心創作《慢慢》這首歌詞,裏面很能夠表達出父子幾代之間的感情,因為每個父母都有爸爸媽媽,他們有了孩子後才能了解自己父母的感受。」華仔坦言自己亦是由別人的孩子轉變為父母,才能真正明白箇中感受,而久石讓老師看畢華仔的歌詞後便答允這次的合作。

盼與久石讓親身見面

華仔又指創作過程中,感受到久石讓老師對音樂的熱情以及對後輩的要求:「今次只是隔空合作,我期待未來能與久石讓老師親身見面,因為我相信定能從藝術家身上找到值得學習的地方。我覺得若一個人能讓身邊的人加以學習,會是一位很好的人生導師,今次合作令我在音樂上更進一步。」

華仔非常欣賞久石讓老師創作的音樂,無論是以往經典的宮崎駿動畫主題曲,抑或是關於真實生活的作品,都是充滿童真和生命:「久石讓老師的音樂,每一次都給我一種很貼近地球和生活的感覺,他會令你理解這個世界有高低、離合,但只要真心面對,世界就會美好。」

香港文匯報訊(記者子棠)呂頌賢最近與萬希泉創辦人沈慧林(William)聯乘合作推出腕錶,由呂頌賢親自設計,並以熱愛的電單車注入設計元素中,更出動私伙電單車拍攝宣傳照。

18歲便考獲電單車牌,先後曾擁有八輛電單車,但由2005年起,因工作重心移到內地,在港時間少,電單車因長期停放導致壞掉,只好忍痛把心愛的坐騎統統賣掉。近年他多了時間返港陪伴家人,有一次恰巧在港看到一輛非常漂亮的復古電單車,馬上令他的「燃火」重燃。如今他不單重拾了舊嗜好,更把這嗜好融入腕錶設計中,打造一枚年輕化又適合型男佩戴的腕錶。談到今次的設計,呂頌賢稱對他來說是一大挑戰,最初毫無頭緒,在品牌建議下想起小時候曾以自己的英文名Jackie拼砌成美式電單車圖案,故把此概念分享给品牌設計團隊;而William與團隊就把6時位置的陀飛輪視窗參考利車盤造型,營造風馳電掣的車輛效果。William則指,促成今次的合作,是因非常喜歡看金庸的武俠小說,尤其是《笑傲江湖》,故自己一直是「令狐沖」呂頌賢的影迷,經朋友介紹下認識對方。

呂頌賢巧用喜喜 設計型男腕錶



◆呂頌賢出動私伙電單車拍攝宣傳照,型格十足。

韓團 XODIAC 三子來港 盼與老闆古天樂合拍電影

香港文匯報訊(記者梁靜儀)韓國男團 XODIAC 首度在港出席品牌活動,吸引數十名粉絲到場一睹風采,隊員透露想與古天樂合作拍電影。



◆(左起)韓國成員 WAIN、隊長 LEX、香港成員 SING。

古天樂旗下的子公司打造的9人男團 XODIAC,其中3位成員,包括隊長 LEX、香港成員 SING 及韓國成員 WAIN,15日到銅鑼灣出席品牌活動,吸引了不少粉絲在店外圍觀。LEX表示,繼之前與隊友來香港拍攝新歌《CALLING》MV及拍攝廣告後,今次是他第3次來港。SING表示為滿足各成員愛吃的要求,帶他們在香港到處吃。LEX和 WAIN 就笑言很鍾意吃炸大腸及魚蛋。LEX又稱天生食極唔肥,而 WAIN 則容易肥在臉上,所以有活動前會事先減磅。成為古天樂旗下男團,LEX和 SING 透露已跟古老闆見過面,又齊聲表示想跟對方合作,覺得對方在香港演藝界做得很好。問他們可會來港拍電影?SING說:「之前拍新歌MV時,內容情節有電影感,令我哋都鍾意電影,希望有機會

拍。」問到若只會拍戲,想演什麼角色?LEX就稱想拍青春片,想挑戰學生角色。WAIN則表示:「平時韓劇都有男一、男二,我就鍾意男二角色,遠遠眺望同守護女主角,所以想演愛情劇。」SING就笑說:「咁我就演男一啦。」

SING 被問到會否難融入韓國隊友之中?他表示自己的性格愛講話,加上自己的韓文已經可以與大家溝通到,所以不會難。而對於成員中有來自香港及印尼等地,LEX承認語言是最大問題:「同外國成員合作最大問題係語言,不過已克服了。」

日前是母親節,剛好在港工作的 SING 被問到可有與媽媽慶祝?他表示因為工作太忙,未能跟媽媽慶祝,只可與媽媽通電話:「上次回港拍MV時,媽媽卻去了旅行,已有半年沒見過家人,都有思鄉感覺。」另外,他們透露完成工作後便會返回韓國,為本月30日在荷蘭及6月1日在倫敦舉行的音樂會作準備。

創《聲生不息》紀錄 莫文蔚驚喜合體寶靖童



◆莫文蔚攜手王菲女兒寶靖童再度獲勝。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)莫文蔚(Karen)加盟《聲生不息·寶島季》,華麗登場一舉拿下三座獎杯,實力演出令觀眾極盡視聽享受。近日忙於為《聲生不息·寶島季》錄影的Karen,之前首度登場,開場演唱自己的首本名曲《忽然之間》就掀起現場氣氛,觀眾都很感動尖叫。

最近一集 Karen 和那英上半場演唱蔡健雅的《十萬毫升淚水》,兩位天后相隔17年後再度合作,當然贏得金曲;而下半場 Karen 和王菲的女兒寶靖童合唱,年紀輕輕有個性的寶靖童不單歌藝不俗,更更有音樂才華,觀眾對於這個新配搭大為驚喜。Karen 這次合作也再次贏得金曲獎,Karen 成為節目有史以來的金曲大滿貫。最後 Karen 更為張信哲的一組贏得當晚比賽勝利,那英也站出來對 Karen 笑說:「我跟你講,就是因為你來了,然後他們就得獎了。」節目後張信哲私下笑指當年 Karen 初到台灣時已是紅紅的實力靚女歌手,想跟她合作的男歌手排得長長輪不到他,想不到今次憑藉這個節目,終有機會與這位幸運星合作,非常開心。

節目中除了 Karen 動人歌聲吸引觀眾為自己一隊取得高分數外,美輪美奐的服裝襯上她火爆的身形,更是吸睛的焦點,每一集的演出,多套華麗服飾令觀眾恍如在看 Karen 的時裝表演。而 Karen 的 Keep fit 秘方是保持運動,又不時和老公 Johannes 去行山,更是二人愛情不減的原因之一,Johannes 今次亦專誠陪同老婆一起前往比賽,為她打氣,難怪 Karen 工作時也甜蜜蜜。

◆張信哲笑指終有機會與「幸運星」莫文蔚合作,非常開心。

